
 

 

 

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У МАПИРАЊУ ОРГАНИЗАЦИЈА 
 
Поштовани/а, 

Са задовољством вас позивамо да се придружите процесу повезивања организација које се 
на било који начин баве изградњом мира. Имате прилику да учествујете у процесу 
мапирања свих активних организација, а први корак је попуњавање упитника који 
достављамо у прилогу. 

Ово мапирање је само једна од активности у оквиру пројекта "Креирање смjерница за 
заједнички стратешки приступ", који има за циљ да унаприjеди интеракцију и умрежавање 
између организација цивилног друштва, дефинише заједничке вриjедности и створи оквир за 
заједнички стратешки приступ који ће заговарати стратегију за изградњу трајног мира и 
кохезије. 

Ко спроводи мапирање? 

Организација задужена за координацију је Удружење за подршку ратним ветеранима, 
породицама и жртвама рата у Босни и Херцеговини "Правипожар" из Дервенте, а процес 
спроводи радна група коју чини 15 представника организација цивилног друштва. 

Мапирање организација цивилног друштва обухватиће попуњавање упитника из прилога. 
Истраживачи на терену укључени у овај процес биће на располагању да помогну у попуњавању 
упитника, а постоји могућност да то урадите путем онлајн састанка или посjете вашем 
удружењу. 

Наш циљ је да идентификујемо и укључимо кроз овај процес све организације које 
доприносе изградњи мира, без обзира на њихову величину, област дjеловања или 
географску локацију. Овај процес је покренуло 15 организација и појединаца, али смо свјесни 
да у Босни и Херцеговини имамо много других организација и појединаца који су спремни да 
се укључе и дају свој значајан допринос. Стога, мапирањем не желимо само да проширимо 
нашу почетну групу новим члановима, већ и да чујемо ваша мишљења о потребама и правцима 
наших организација, као и да вам пружимо прилику да учествујете на састанцима на којима 
разговарамо о наредним корацима и плановима. 

Како ваша организација може да учествује? 



 

 

 

Позивамо вас да се придружите овом значајном пројекту попуњавањем приложеног 
упитника. Ваше учешће нам је од непроцjењиве вриjедности, јер ће нам помоћи да направимо 
свеобухватан преглед организација које доприносе миру и слози у нашој земљи. Упитник је 
дизајниран тако да не одузима много времена, а истовремено омогућава детаљно мапирање 
вашег доприноса изградњи мира. 

Рок за попуњавање упитника је петак, 15. март 2024. године, до краја радног дана.  

Зашто је ово битно? 

Наш циљ је да кроз овај пројекат створимо платформу која ће омогућити бољу видљивост и 
сарадњу међу организацијама које се баве изградњом и очувањем мира. Много је изазова са 
којима се наше организације суочавају и вjерујемо да само заједничким дjеловањем и 
залагањем можемо унаприjедити мировни покрет. Због свега овога желимо да укључимо 
велики број организација – приjе свега оних које дjелују на локалном нивоу и да сви 
јединствено наступамо са нашим идејама и приједлозима. Као резултат ових напора 
направићемо документ "Смјернице за заједничко стратешко дјеловање" у којем ће бити 
усаглашене потребе, препреке и приједлози за изградњу мира у Босни и Херцеговини.  
Желимо да овај документ доставимо институцијама, донаторима и представницима 
међународне заједнице како би обратили пажњу на поруке које им шаљу представници 
цивилног друштва. 

Хвала вам на издвојеном времену и разматрању овог позива. Искрено се надамо вашем 
учешћу у овом значајном пројекту. За све додатне информације смо вам на располагању. 

Ове активности подржане су у оквиру пројекта "Јачање повјерења и кохезије у заједницама 
у Босни и Херцеговини" који финансира Служба за инструменте вањске политике Европске 
уније у оквиру Инструмента за сусједство, развој и међународну сарадњу, а заједно проводе 
Европска унија у БиХ, Уједињене нације у БиХ, Мисија ОСЦЕ-а у БиХ и Вијеће Европе – Уред у 
Сарајеву. 


